
 
ФФЕЕССТИВАЛАА ЬМООЛЛООДДІІЖЖННООЇЇ ННААУУАА ККИИФЕСТИВАЛЬ МОЛОДІЖНОЇ НАУКИ 

"МЕДИЦИННАА ТТРРЕЕТТЬЬООГГОО"МЕДИЦИНА ТРЕТЬОГО
ИСЯЧОЛІТТТТЯЯ""ТИСЯЧОЛІТТЯ"

 

24-26 
СІЧНЯ 

ЗБ
ІР
Н
И
К
Т
ЕЗ

ЗБ
ІР
Н
И
К

 Т
ЕЗ

К
О
НН
ФФ
ЕЕРР
ЕЕНН

ЦЦ
ІІЇ

К
О
Н
Ф
ЕР
ЕН

Ц
ІЇ

 

20
 22 



70 

Юрко Володимир Олександрович 

ГЕНЕТИЧНА ВАРІАБЕЛЬНІСТЬ SARS-COV-2 І ЙОГО ВПЛИВ НА 

КЛІНІЧНІ ПРОЯВИ ХВОРОБИ 
Україна, Харків 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра загальної та клінічної патофізіології імені Д.О. Альперна 

Науковий керівник: к. мед. н. Кузнецова Мілена Олександрівна 

 

SARS-CoV-2 належить до РНК-вірусів, для яких характерна висока частота 

мутацій. ВООЗ спільно з експертними мережами, національними органами та 

дослідницькими колами проводить моніторинг та оцінку еволюції вірусу SARS-

CoV-2 для виявлення його значних змін. Деякі мутації впливають на властивості 

вірусу, наприклад, здатність до поширення та пов'язаний з цим рівень 

контагіозності, ступінь тяжкості захворювання та летальність або ефективність 

вакцин, терапевтичних препаратів, засобів діагностики чи інших медико-

санітарних і соціальних заходів.  

Ціль. Дослідити генетичну варіабельність SARS-COV-2 в листопаді 2021 року і 

вплив штамму Дельта на патогенез і клінічну картину коронавірусної хвороби. 

Матеріали та методи. Для проведення дослідження були проаналізовані 

результати 40 історій хвороб в архіві КНП ХОР «Обласна клінічна інфекційна 

лікарня». Досліджено мазки (40 назофарингеальних зразків) від пацієнтів з 

симптомами ГРВІ або підозрою на COVID-19, які були шпиталізовані до в 

листопаді 2021 року та які були ідентифіковані як позитивні на наявність SARS-

CoV-2 (основна група). Групу порівняння для вивчення клінічних симптомів 

склали 40 осіб, які були шпиталізовані в лікарню в червні 2021 року, коли 

домінуючим був альфа варіант коронавірусу. Групи були співвідносні за віком, 

статтю і тяжкістю хвороби. 

Проведено крос-секційне дослідження виявлення варіантів SARS-CoV2 та 

пов'язаних з ним, що циркулюють на території Харківської області в листопаді 

2021 року. 

Результати дослідження. При проведенні ПЛР дослідження на варіанти вірусу 

SARS-CoV-2, що циркулюють в м. Харків та області в листопаді 2021 року було 

виявлено переважну циркуляцію Дельта варіанту коронавірусу.  
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Всі хворі, що були шпиталізовані в КНП ХОР «Обласна клінічна інфекційна 

лікарня», мали дихальну недостатність, але позашпитальна пневмонія була 

візуалізована інструментально (комп’ютерна томографія, рентгенографія, 

ультразвукове дослідження) в групі порівняння в 90 % хворих, у хворих основної 

групи – в 100 %.  

Середній вік хворих групи порівняння склав 60,4 років (мінімальний – 25 років, 

максимальний – 91 рік), основної – 52,6 років (мінімальний – 18 років, 

максимальний – 84 років). Тобто основною уразливою категорією були особи 

похилого та середнього віку. Але під час дослідження в листопаді 2021 року 

розподіл був наступним: особи молодого віку (18 – 44 років): 12 (30 %); 

середнього віку (45 – 59 років): 13 (32,5 %); похилого віку (60 – 74 років): 11 (27,5 

%); старечого віку (75 – 90 років): 4 (10 %). 

За результатами дослідження встановлено, що Дельта варіант коронавірусу 

викликає більш тяжкі форми хвороби з розвитком дихальної недостатності, мав 

більшу летальність в порівнянні з попередніми варіантами.  

Висновки. Домінуючим варіантом, який циркулював в м. Харкові та області в 

листопаді 2021 року є варіант Дельта (95, 0%), який превалював над 

оригінальним вірусом завдяки збільшеному рівню контагіозності та більш 

швидкому поширенню. Таким чином, в Україні в листопаді 2021 року 

домінуючим став більш агресивний та біль контагіозний варіант дельта, що 

потребує більш пильного проведення протиепідемічних мір органами охорони 

здоров’я. 
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Вступ. Серцево-судинна система – одна з найважливіших систем організму, що 

забезпечують його життєдіяльність. З кожним роком зростає смертність людей 
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